
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 

 

                                                                                                                                     

 Μαροφςι,   28 - 07 - 2022      

Δελτίο Σφπου 

Ανακοίνωςη αποτελεςμάτων:  Α) υποψηφίων των πανελλαδικϊν εξετάςεων ΓΕΛ και ΕΠΑΛ 

ζτουσ 2022 για ειςαγωγή ςτην Σριτοβάθμια Εκπαίδευςη  Β) υποψηφίων με ςοβαρζσ παθήςεισ, 

ζτουσ 2022 για ειςαγωγή ςτην Σριτοβάθμια Εκπαίδευςη Γ) υποψηφίων για ειςαγωγή ςτα 

δημόςια ΙΕΚ ζτουσ 2022. 

 

 

Από το Υπουργείο Παιδείασ και Θρηςκευμάτων ανακοινϊνονται τα αποτελζςματα για την 

ειςαγωγή υποψηφίων ςτην Τριτοβάθμια Εκπαίδευςη, μζςω πανελλαδικϊν εξετάςεων ΓΕΛ -  

ΕΠΑΛ και μζςω τησ ειδικήσ κατηγορίασ υποψηφίων με ςοβαρζσ παθήςεισ καθϊσ και τα 

αποτελζςματα για την ειςαγωγή υποψηφίων ςτα Δημόςια ΙΕΚ, μζςω του παράλληλου 

μηχανογραφικοφ δελτίου. 

 

Α) Αποτελζςματα υποψηφίων των πανελλαδικϊν εξετάςεων για ειςαγωγή ςτην Σριτοβάθμια 

Εκπαίδευςη.   

Οι ενδιαφερόμενοι θα μποροφν να πληροφοροφνται τα αποτελζςματα των πανελλαδικϊν 

εξετάςεων για ειςαγωγή ςτην Τριτοβάθμια Εκπαίδευςη. μζςω τησ ιςτοςελίδασ του Υπουργείου 

https://results.it.minedu.gov.gr,   πληκτρολογϊντασ: 

α) τον οκταψήφιο κωδικό αριθμό τουσ και 

β) τα τζςςερα αρχικά γράμματα των προςωπικϊν τουσ ςτοιχείων (Επϊνυμο – Όνομα – 

Πατρϊνυμο - Μητρϊνυμο). 

Επίςησ, οι υποψήφιοι που είχαν εγγραφεί ςτην ειδική εφαρμογή του Υπουργείου Παιδείασ και 

Θρηςκευμάτων, μζςω τησ Ενιαίασ Ψηφιακήσ Πφλησ Δημόςιασ Διοίκηςησ gov.gr, θα λάβουν τα 

αποτελζςματα ειςαγωγήσ ςτο Τμήμα επιτυχίασ και με γραπτό μήνυμα SMS ςτο κινητό τουσ 

τηλζφωνο. 
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Β) Αποτελζςματα υποψηφίων με ςοβαρζσ παθήςεισ για ειςαγωγή ςτην Σριτοβάθμια 

Εκπαίδευςη. 

Φζτοσ για πρϊτη φορά οι υποψήφιοι που πάςχουν από ςοβαρζσ παθήςεισ υπζβαλαν  

ηλεκτρονικά, μζςω Διαδικτφου, Μηχανογραφικό Δελτίο για ειςαγωγή ςτην Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευςη το ακαδημαϊκό ζτοσ 2022-2023, τον μήνα Μάιο αντί για το μήνα Σεπτζμβριο, 

προκειμζνου τα αποτελζςματα τουσ να ανακοινωθοφν παράλληλα με τα αποτελζςματα των 

πανελλαδικϊν εξετάςεων.  

Οι υποψήφιοι που ςυμμετείχαν ςτη διαδικαςία για ειςαγωγή ςτη Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευςη με την ειδική κατηγορία των ςοβαρϊν παθήςεων (5%)  μποροφν να πληροφοροφνται 

ονομαςτικά τα αποτελζςματα ςτην  ιςτοςελίδα του Υπουργείου, https://results.it.minedu.gov.gr, 

εφόςον πληκτρολογήςουν τον οκταψήφιο κωδικό τουσ αριθμό και τουσ τζςςερισ αρχικοφσ 

χαρακτήρεσ (Επϊνυμο, Όνομα, Πατρϊνυμο, Μητρϊνυμο). Επιςημαίνεται ότι ο «κωδικόσ αριθμόσ 

υποψηφίου» είναι αυτόσ που αναγράφεται ςτο Μηχανογραφικό Δελτίο 2022 υποψηφίων-

παςχόντων από ςοβαρζσ παθήςεισ. 

Σημειϊνεται ότι όςοι από τουσ υποψηφίουσ τησ εν λόγω κατηγορίασ ζλαβαν μζροσ και 

ςτισ πανελλαδικζσ εξετάςεισ  ΓΕΛ και ΕΠΑΛ θα πληροφορηθοφν ξεχωριςτά για τα αποτελζςματα 

τουσ κάνοντασ χρήςη του αντίςτοιχου κωδικοφ υποψηφίου(κωδικόσ πανελλαδικϊν εξετάςεων 

/κωδικόσ υποψηφίου ςοβαρϊν παθήςεων) 

 

Γ) Αποτελζςματα υποψηφίων για ειςαγωγή ςτα δημόςια ΙΕΚ. 

Οι υποψήφιοι για ειςαγωγή ςτα δημόςια ΙΕΚ μποροφν να ςυνδεθοφν ςτην ιςτοςελίδα του 

παράλληλου μηχανογραφικοφ (https://michanografiko-diek.it.minedu.gov.gr) με τουσ κωδικοφσ 

των πανελλαδικϊν και να πληροφορηθοφν το αποτζλεςμά τουσ. Ταυτόχρονα, θα υπάρχει ςτην 

ίδια ιςτοςελίδα ςφνδεςμοσ με μια λίςτα με τουσ επιτυχόντεσ, η οποία περιζχει μόνο τον κωδικό 

κάθε υποψηφίου και τα ςτοιχεία τησ επιτυχίασ του και όχι τα ονομαςτικά ςτοιχεία του. 

https://results.it.minedu.gov.gr/

